
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, hedenmiddag ook te
stemmen over de aangehouden gewijzigde motie-Dijkstra
(32500-XVI, nr. 81).

Tevens stel ik voor, als hamerstuk toe te voegen aan
de agenda van donderdag: het wetsvoorstel Wijzigings-
wet financiële markten 2010 (32036) en het wetsvoorstel
Wijziging van Boek 7 van het BW in verband met de
implementatie van Richtlijn 2008/122/EG van het
Europees Parlement en de Raad van 14 januari 2009
betreffende de bescherming van de consumenten met
betrekking tot bepaalde aspecten van overeenkomsten
betreffende gebruik in deeltijd, vakantieproducten van
lange duur, doorverkoop en uitwisseling (32422).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de VVD-fractie benoem ik
in de commissie voor de Werkwijze der Kamer het lid
Van Nieuwenhuizen tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature.

Op verzoek van de PVV-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu het
lid De Jong tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid De Mos tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven het lid Van
den Besselaar tot lid in plaats van het lid Van Bemmel;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Kortenoe-
ven tot lid in plaats van het lid Lucassen en het lid De
Roon tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Kortenoeven.

Ik benoem in de commissie voor de Inlichtingen- en
Veiligheidsdiensten op grond van artikel 22 van het
Reglement van Orde de leden Van Haersma Buma en
Blok tot lid.

Ik stel voor, het verslag van het algemeen overleg
Spoor d.d. 24 november toe te voegen aan de agenda,
met als eerste spreker het lid Bashir.

Ik stel voor, nog deze week het verslag van het
algemeen overleg Landbouw- en Visserijraad d.d.
25 november aan de agenda toe te voegen, met als
eerste spreker het lid Ouwehand. Voor beide VAO’s geldt
het kerstregime.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Jacobi.

Mevrouw Jacobi (PvdA): Voorzitter. Ik heb het verzoek
om alle stemmingen bij punt 4 uit te stellen. Die
betreffen de moties ingediend bij de behandeling van de
begroting van het ministerie van ELI. Daarvoor heb ik
twee redenen. Maandag wordt het energiedebat
gehouden; veel moties gaan over energie en horen
eigenlijk bij de begroting van het ministerie. De tweede
reden is dat wij pas gisteravond de reactie van de
staatssecretaris en de minister hebben ontvangen. Het is
daarom erg laat om die reactie nog af te stemmen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Ik wil niet voor het verzoek

van de PvdA-fractie gaan liggen, maar ik wil wel
opmerken dat wij het debat woensdagavond hebben
gevoerd. De bewindslieden waren klaar om te antwoor-
den; zij hadden de map met de antwoorden al liggen,
maar uiteindelijk kregen wij de schriftelijke reactie pas
gisteravond. Dat zit mij niet lekker. Ik zou dus graag zien
dat dit gedeelte van het stenogram wordt doorgeleid
naar het kabinet. Verder zou ik een aantal moties wel
graag in stemming brengen, maar ik begrijp de
afwegingen wel. Ik zal het verzoek dus niet dwarsbomen.

De heer Koopmans (CDA): Mevrouw Jacobi doet nu een
ander verzoek dan het verzoek dat op de stemmingslijst
staat. Daar stelde zij voor om de moties vanaf stuk nr. 78
niet in stemming te brengen. Dat verzoek snap ik en zou
ik graag willen steunen, maar de moties die daarvoor
staan, zijn afkomstig uit het wetgevingsoverleg Natuur.
Die zijn echt van belang, ook voor de besluitvorming.

De voorzitter: Dat vraagt mevrouw Jacobi ook niet; het
verzoek geldt voor punt 4.

De heer Jansen (SP): De SP-fractie steunt het voorstel
van mevrouw Jacobi.

De heer Braakhuis (GroenLinks): Ook de fractie van
GroenLinks steunt het voorstel van mevrouw Jacobi.

Mevrouw Van Veldhoven (D66): Steun voor het verzoek
van mevrouw Jacobi.

De voorzitter: Dan gaan wij het zo maar doen. Wij
zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

Het woord is aan de heer Monasch.

De heer Monasch (PvdA): Mevrouw de voorzitter. Ik wil
graag een vooraankondiging doen van een VAO inclusief
stemmingen naar aanleiding van het algemeen overleg
over de Transportraad hedenmiddag. De minister moet
op 2 december in Brussel zijn. Daarom doe ik nu alvast
deze aankondiging, opdat wij eventueel een uitspraak
aan de Kamer kunnen vragen.

De voorzitter: Is het mogelijk dat tijdens het algemeen
overleg zodanige conclusies worden getrokken dat het
niet nodig is om hier nog een VAO te houden?

De heer Monasch (PvdA): Dat is mogelijk, maar ik
kondig het nu toch al aan voor het geval het niet lukt en
gelet op de drukke agenda van de Kamer en het feit dat
de minister op 2 december naar Brussel gaat.

De voorzitter: Dat snap ik, maar ik probeer er met u
naar te streven dat er zo veel mogelijk heldere conclusies
worden getrokken tijdens de algemene overleggen. Wij
zullen dit VAO plannen voor vanavond; wij zullen
proberen het ertussendoor te doen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het eind van de
regeling en kunnen wij gaan stemmen.
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